

# Lopott kocsival off road-oztak

**A férfit elfogták,  
a nő eltűnt a Hernád vizében**

A speciális mentők egyelőre felfüggesztették annak a 27 éves nőnek a keresését, aki vasárnap éjszaka egy lopott terepjárával zuhant a Hernádba Gesztelynél. Arra várnak, hogy apadjon a folyó vízszintje. Az autót egy 23 éves férfi a nővel egy zárt udvarból lopta el, a tolvajok a kerítést áttörve hajtottak el.



**Az autót a speciális mentők emelték ki a Hernádból**

Azt nem lehet tudni, hogyan estek az autóval a folyóba. A férfit a rendőrség kimentette, a nőt azonban elsodorta a víz, azóta sem találják.

A rendőrség és a Spider Mentőcsoport hétfő délután sötétedésig kereste a nőt a folyóban, eredménytelenül. A lány társával együtt a fotónkon látható terepjárat lopta el egy zárt kertből. Tulajdonosa megmutatta, de nyilatkozni nem akart.

A kutyák akkor el voltak zárva, így a két fiatal simán bejutott a kertbe. A kocsiban hagyott kulccsal beindították a motort. A kerítést átszakítva viték el a terepjárat. Előtte késsel megsebesítették az egyik kiskutyát. A faluban világítás nélkül autóztak, majd amikor a helyi rendőrök meg akarták állítani őket, megpróbálták előlük elmenekülni.

A fiatalok a folyóparton akartak megfordulni a terepjárával, de leszakadt alattuk a partfal. Az autót a speciális mentők va-

sárnap éjszaka emelték ki a vízből. A nőt elsodorta a Hernád, a férfit a rendőrök elfogták. Mielőtt őrizetbe vették, átöltöztetett. A lány családja csak annyit tud, aznap este a lány névnapját ünnepelték.

A nő alig négy hónapja ismerete a férfit. A család az iratok rendezgetve most szembe-



## Autóüvegklinika

3508 Miskolc, Csaba vezér u. 127.

Telefon/fax: 46/-367-357 – 30/9-367-357

e-mail: autouveg miskolc@axelero.hu

- AUTÓÜVEGEZÉS (személy-, teherautók, rakodógépek) raktárról azonnal
- SZÉLVÉDŐJAVÍTÁS amerikai technológiával több éves tapasztalattal
- NAPFÉNYTETŐK, tartozékok, ragasztók nagy választékban!
- RENDSZÁM gravírozás autóüvegekre!
- AUTÓÜVEG sötétítés (fóliázás)!
- MŰANYAG alkatrészek javítása, hegesztése, ragasztása (Műanyag lökhárítók, spollerek, akkumulátorházak, tartályok, lámpaburkolatok javítása)

Azonnal, vagy rövid határidővel!

Valamennyi Biztosító szerződött partnere

Az Allianz Hungária

és a Generali Providencia Biztosító kárfellevőhelye

Alapítva 1988-ban



sült a ténnyel: a fiú tavaly nyáron szabadult börtönbüntetés-

séből, amelyet többek között autólopásért kapott. p

## Hoppá!

Miközben teljes gőzzel folyik a készülődés a Kocsonya-, és az imázsjavító Operafesztiválra, ahol a tervek szerint turisták ezrei fognak nyüzsögni, a megyéből származó hírek élén továbbra is egy fogatlan magyar férfi szerepel, aki megölte a cigány feleségét és két közös gyermeküket Borsod megye valamelyik lepukkant településén.

A Népszabadság a hétvé-

gén egy oldalon keresztül foglalkozott a dologgal. A dolgotatból kiderült, hogy a fogatlant a fia jól elverte előző este, mert rosszul viselkedett az öreg – volt tehát ok a bosszúra.

A kereskedelmi televíziók is részletesen foglalkoztak a történettel, no meg azzal, hogy nincsen felelőse a vízjárványnak. Volt olyan sajtóorgánium is, amelyik rögtön megemléke-

zett róla, hogy néhány hónappal ezelőtt a cigányok öltek meg egy vétlen tanárembert, akiről azt hitték, hogy elgázolt egy gyereket. Társaságban megpróbálok a pestiek lesajnáló pillantásairól tudomást sem venni. A kultúra várost épít, motyogom magamban, miközben ők teli szájjal röhögve azt mondják: várost a polgárok építenek. A módosabb polgárok. pusztai